

2021年05月13日 星期四
责编:肖星平
美编:郭金芳
校对:曹韵红

我国将推动放开2亿灵活就业人员参保户籍限制

12日召开的国务院常务会议确定进一步支持灵活就业的措施,要求研究制定灵活就业人员参加城乡居民基本养老保险的兜底措施,推动放开灵活就业人员在就业地参加社保的户籍限制。

灵活就业是群众就业增收的重要渠道。蓬勃发展的新经济,带来灵活就业人数快速增长,包括网约车司机、快递小哥、外卖送餐员、家政阿姨等在内的灵活就业人员,目前全国有2亿人。

会议明确提出,开展平台灵活就业人员职业伤害保障试点,合理界定平台企业责任,探索用工企业购买商业保险、保险公司适当让利、政府加大支持的机制。

“放宽灵活就业人员参保条件,有利于加强劳动者权益保障,实现社会保险法定人群全覆盖。明确平台企业在劳动者权益保障方面的相应责任,探索工伤保险新机制,将为灵活就业创造良好环境。”郑秉文说。

按照此前相关部署,推进职业伤害保障试点将于6月底前出台政策。

(据新华社)

抗疫医务人员可享受带薪休假

国家卫生健康委员会、人力资源社会保障部、财政部近日印发《关于建立保护关心爱护医务人员长效机制的指导意见》。根据意见,医务人员参与处置突发公共卫生事件,要及时发放临时性工作补助,医疗卫生机构可根据医务人员参与突发公共卫生事件处置的时间长短、危重程度等因素,及时为其安排带薪休假。尽量不安排双职工的医务人员同时到一线,不安排孕期或哺乳期医务人员到一线,开通家属就医绿色通道。

(据新华社)

伟大·枫溪学府展示区盛大开放

立体交通 畅达全城

5月9日,一大早,活动还尚未开始,伟大·枫溪学府展示区已是人潮涌动,众多慕名而来的宾客汇聚于此,共同见证这一意义非凡的时刻。爆棚的人气,足以印证伟大·枫溪学府超高的市场美誉度和受关注度,一举成为株洲全城的焦点。

展示区开放之日也是项目样板房、实景园林首次曝光。活动现场,丰厚大奖依次揭晓,现场惊呼声连连,欢声不断,幸运得主们怀抱好礼,满载而归,比起彼伏的欢笑声环绕在此。

百亿伟大 匠心铸造

伟大集团,三十年国企历程,二十年的改制发展。发展至今“伟大”早已是中国驰名商标,其过硬的工程质量,早已被广大业主们所认可。

政务中芯 价值上位

伟大·枫溪学府位于政府重点开发板块的枫溪生态新城核心区域,芦淞区政府、公检法机关大楼近在咫尺,芦淞区政府、武警支队等多个政务机构环绕四周,汇一城精英,揽区域发展红利,未来蓄势腾飞。

国家网信办征求意见 运营者收集敏感信息 驾驶人或可随时终止

国家网信办12日就《汽车数据处理若干规定(征求意见稿)》公开征求意见。根据征求意见稿,汽车制造商、经销商等运营者收集和向车外提供车辆位置、驾驶人或乘车人音视频等敏感个人信息,以及可以用于判断违法违规驾驶的数据等,应当以直接服务于驾驶人或乘车人为目的;默认为不收集,每次都应当征得驾驶人同意授权;同时,驾驶人能够随时、方便地终止收集。

“运营者应当落实网络安全等级保护制度,加强个人信息和重要数据保护,依法履行网络安全义务。”征求意见稿提出,运营者处理个人信息应当通过用户手册、车载显示面板或其他适当方式,告知负责处理用户权益责任人的有效联系方式,以及收集数据的类型,包括车辆位置、生物特征、驾驶习惯、音视频等,并提供收集各类型数据的目的、用途;删除车内、请求删除已经提供给车外的个人信息的方法步骤等信息。

此外,征求意见稿还规定,个人信息或者重要数据应当依法在境内存储,确需向境外提供的,应当通过国家网信部门组织的数据出境安全评估。

(据新华社)



汶川地震震中映秀:渔子溪村又分红了

“又分红啦!”5月12日上午10点,映秀镇渔子溪村活动中心摆着3张条桌,31万元的现金当天要全部发放给渔子溪村1017名村民。在四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县,这已成为这个昔日的地震灾区从废墟变身爱国主义教育基地的生动写照。13年前,渔子溪村是汶川大地震震中映秀镇受损最重的村之一。

图为5月12日,四川省汶川县映秀镇渔子溪村民在领取分红。
(据新华社)

中国演出行业协会: 艺人向粉丝商业集资将受惩戒

中国演出行业协会12日发布公告指出,近期个别综艺选秀节目中出现为支持偶像“出道”而产生的“集资打投”、“倒奶事件”等乱象,暴露出过度消费、非理性“应援”等问题。由演出行业演艺

人员本人发起、组织的或以其所属经纪机构、工作室名义发起、组织的面向粉丝的商业集资行为,以及收受粉丝集资财物的行为,均涉嫌违反《演出行业演员从业自律管理办法(试行)》的相关规定。中国演出行业协会道德建设委员会将针对此类行为启动评议程序,并根据评议结果对涉事演员实施“联合抵制”等行业自律惩戒措施。

(据新华网)

人员本人发起、组织的或以其所属经纪机构、工作室名义发起、组织的面向粉丝的商业集资行为,以及收受粉丝集资财物的行为,均涉嫌违反《演出行业演员从业自律管理办法(试行)》的相关规定。中国演出行业协会道德建设委员会将针对此类行为启动评议程序,并根据评议结果对涉事演员实施“联合抵制”等行业自律惩戒措施。

(据新华网)



每周公益沙龙活动

凭教师证、军官证、本科学历证领取豪华大礼、公益感情咨询、感情修复、婚恋指导。

70-60岁机关男女、

男士女士0元派对一次

女:未婚,50岁,1.59米,事业单位,有房有车,人好心好,儿子已工作。

女:未婚,57岁,1.58米,企

业单位退休再聘,善良,

有孝心,女儿已婚。

女:未婚,30岁,1.62米,事

业单位,有房,性格直率,

为人善良。

女:未婚,25岁,1.63米,事

业单位,有房有车,独生女,漂亮大方,有爱心。

女:离异,35岁,1.60米,私

企金领,无小孩,简单独居,

男:未婚,岁,本科,

1.72米,私人企业,有婚

房,独立,帅气,有担当,

有上进心。

男:未婚,33岁,1.80米,

硕士研究生,事业单位,

有房有车,有上进心,帅气。

男:未婚,1.70米,40岁,本

科,国企技术,独子,有房

有车,不抽烟,有上进心。

男:未婚,1.70米,48岁,高

中,个体老板,独居,有房

有车,儿子外地工作。

服务时间

早9:00~晚21:00

感情倾诉热线 0731-

28118100

私密高端

18907332205

招兼职聊客名+10台手机

地址:中心广场大汉双旗大厦7楼709(北京银行楼上)

▲5月12日,外交部发言人华春莹主持例行记者会。

中方回应外媒“中国人口危机论” 华春莹:欢迎一起迎接并见证中国梦的实现

针对欧美媒体渲染“中国面临人口危机”,并称甚至会影响中国梦的实现,外交部发言人华春莹12日表示,中国人口总量持续增长,仍然是世界第一人口大国;将推动高质量发展,有针对性地制定人口相关战略和政策。希望热衷于炮制各种涉华论调的人,能和中国人民共同迎接并且见证中国梦的实现。



▲5月12日,外交部发言人华春莹主持例行记者会。

有关媒体从何得出“中国人口危机说”的结论?

华春莹在例行记者会上回答有关提问时表示,根据国家统计局权威发布,中国现在人口14.1178亿,比10年前的2010年增长5.38%,年平均增长0.53%。这个数据表明,中国人口近年来继续保持低速增长态势。人口质量稳步提升,人口受教育程度明显提高。人口结构调整变化,性别结构改善。人口流动集聚的趋势更加明显,城镇化水平持续提高。

华春莹指出,汉族人口与“针对有些美媒的关注,有一个事实不知道他们有没有注意到,中国人口14.1178亿,不是仍然比美欧国家人口总数加起来还多吗?不知有关媒体记者如何摇身变成人口统计学专家和社会学家,从何得出‘中国人口危机说’的结论?”华春莹说。

西方对中国作出的评判和预测都被事实“打脸”

“在11日国新办发布会上,有关部门负责人表示,要辩证看待人口变化对经济社会的影响,中国将推动高质量发展,有针对性地制定人口相关战略和政策。”十四五”规划纲要已明确指出,要推动实现适度生育水平,减轻家庭生育、养育、教育的成本,释放生育政策的潜力。”华春莹说。

“中国已经开启全面建设社会主义现代化国家新征程,我们将继续沿着已经被证明是正确的道路坚定前行。希望热衷于炮制各种涉华论调的人也能和我们中国人民一样健康快乐地生活,共同迎接并且见证中国梦的实现。”她说。

(据新华社、环球网)

美国前高官: 美对华“攻击性”政策将令美“自食其果”

美国前助理国防部长、资深外交官傅立民(英文名查尔斯·弗里曼)日前撰文指出,美国对中国采取的包括贸易战在内的“攻击性”政策,终将证明会令美国“自食其果”。

傅立民在东亚论坛网络平台上发表题为《华盛顿正在打一场注定会输的对华比赛》的文章,指出美国试图通过不断升级“极限施压”来削弱、遏制中国。

傅立民说,美国如果继续选择与中国对抗,只会在国际上失道寡助。美国必须提升自身竞争力,建设一个更好治理和教育,更加平等、开放、创新、健康和自由的社会,显然对抗不是通往这一美好愿景的方式,合作才是。

傅立民还说,美中两国若加强合作,共同应对疫情、核扩散和贫困等问题,这将使两国和全球都受益,反之,对抗只会强化敌意、煽动仇恨,最终两败俱伤。

(据新华社)

2021年05月13日 星期四
责编:李曙光
美编:陈春艳
校对:曹永亮

“世界眼” 国台办: 终身追责“台独”顽固分子

国台办发言人朱凤莲12日在例行新闻发布会上应询表示,吴利燮一再狂妄进行“台独”挑衅,恶意诋毁大陆,煽动两岸对立,严重危害两岸同胞共同利益。对这类“台独”顽固分子,我们将采取一切必要措施予以严惩,依法终身追责。

澳大利亚对孔子学院下黑手

悍然撕毁维多利亚州的“一带一路”协议,重新审查中国嵒桥集团租借达尔文港99年的协议,澳大利亚联邦政府在做出这些损害中澳关系的恶劣举动之后,又盯上了孔子学院。

据澳媒《悉尼先驱晨报》5月10日报道,在未来几个月内,由13所澳大利亚大学与中国大学合作创办的孔子学院,因所谓“受到中国政府操控”等污名化指控而遭澳政府审查。

(据观察者网)

美寻求与中国增设防务热线

美国《外交政策》双月刊网站5月10日发表题为《拜登希望与中国设立国防热线》的报道称,一位高级防务官员说,拜登政府正在设法寻求避免与中国发生意外冲突升级的情况,希望通过各渠道合作,减少军机、战舰和部队在日益拥挤的亚太版图上发生冲撞的风险。

印度疫情严峻 莫迪不去G7峰会了

据路透社报道,印度外交部5月11日晚间宣布,考虑到印度国内的疫情形势,总理莫迪将不会前往英国参加下个月的七国集团(G7)峰会。

美国总统拜登等多位领导人将于6月11日-13日出席在英格兰西南部康沃尔郡举行的G7峰会,会议将由英国首相约翰逊主持。

印度外交部声明称,“印度首相约翰逊特别邀请印度总理出席G7峰会,印度对此感到高兴,但鉴于新冠疫情的形势,特此决定总理将不会亲自出席G7峰会。”

(据观察者网)

**屁多也是病?
快来免费查!**
株洲市中医痔瘘医院帮您
免费检查直肠癌、痔疮、肠梗阻
咨询电话13357332381(彭主任)